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حفظ كنيد. رسول اكرم (ص)   اي جوانان! آبرويتان را با ادب و دينتان را با دانش بارم   

   
5/1  

 
 

 

 دليل آن را بنويسيد.   ومشخص كنيد    �و نادرست را با علامت    ��را با علامتجملات درست  

)  عبارت  الف          
3

           يك عبارت گويا است.       1
2دو عبارت     )ب           3و   3  مزدوج يكديگرند.  2

) عبارت  ج         
2

2  به ازاي همه اعداد تعريف شده است.     2
 

1 

    
5/0   

 
 

 

 اي خالي را با عدد يا عبارت مناسب كامل كنيد . جاه
 درجه است زاويه ي بين آن دو خط در طبيعت .................. درجه است.  75) زاويه ي بين دو خط در نقشه  الف

3در عبارت   )   ب  2 4 4 3 4    برابر .......................است.   درجه نسبت به  4

 
 
2 

1
 
 
 

در هر سوال مشخص كنيد. گزينه صحيح را  
چند برابر مي شود؟  قيفحجم كنيم.نصف  را دو برابر و ارتفاع آن را  شكلي  مخروطي  قاعده  قيف بستني اگر شعاع )

   تغيير نمي كندد)                         نصفج)                        چهار برابرب)                    دوبرابرالف) 
كداميك از گزينه هاي زير درست است ؟  )

 د)                ج)           ب)            الف) 
مشابه كدام يك از نمودارهاي زير است؟       10نمودار معادله خط   

              
 ج)                                د)                                   ب)                                                  لف)ا

     

C(  0حاصلضرب 005 104 27 3 10  به صورت نماد علمي كدام گزينه است؟ 5

1الف) 365 1ب)           10 365 10 1ج)              1 1د)                    365 365 10 2         

  
3   

5/0  
 
 
 
 
 

5/0  
 

5/0  
 

خواسته شده را هاشور بزنيد . در شكل زير مجموعه الف)
 

 
 اگر خانواده اي داراي سه فرزند باشد،چه قدر احتمال دارد اين خانواده داراي دقيقاً دو پسر باشد؟  ب)
 
 را به زبان رياضي بنوسيد.     مجموعه ي  ج)

                                      15 16 17 18 19 
 

4 

  

 

B 
A

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 ٢
5/0  
 

 
 
 
75 /
0 

4را به ازاي  مقابلعبارت  حاصل) الف 3به دست آوريد.      3
                                    

  
                                                                                حاصل عبارت مقابل را به ساده ترين شكل ممكن بنويسيد.  ب) 

2 7 2 3 7                                                                                              

5 

5/1  بر دايره مماس هستند.    CBو      ADمركز دايره و پاره خطهاي   O در شكل زير 
 با هم برابرند.  ODو     OCثابت كنيد پاره خطهاي 

 فرض:
 حكم:

6 

75 /
0 

 
5/0  

 
 

5/0  
 
5/0  

3                                                               .را تا حد امكان ساده كنيد حاصلالف) 48 75 7 3 
 

 3 43 7 163

1                                                                             ب)حاصل را به صورت تواندار بنويسيد.
2

5 87 
 

مخرج كسرمقابل را گويا كنيد.  )ج
2

3 

7 

 
75 /
0 

 
5/0  

   .عبارات زير را بيابيد  حاصلبه كمك اتحادها 

2 2 3 2 2  الف( 11

ب 101 99  

8 

5/0  
 
75 /
0 

 0الف) اگر
2

 چگونه است؟  a ,b,cباشد،آنگاه علامت    
 مجموعه جواب نامعادله مقابل را روي محور نشان دهيد. ب)

                                 
 

                                            2x -8 ٤x-٦    

9 

1 
 
 

5/0  
 
 

5/0  

 را رسم كنيد.  2x- y = 3خط به معادله  الف)
 
 

 چه تأثيري بر نمودار مي گذارد؟    m و مقدار علامت y=mx+b در معادله خط ب)
 

 باشد.  يمواز      3x-4y= 12     گذرد و با خط   ي كه از مبدا م ديسيبنو ي معادله خط ج)
 

10 

1 
 
 
 
 

  طوري تعيين كنيد كه تساوي زير بر قرار باشد.  x , yيك جواب براي 
 
 

 

11 

٤ -٣ -٢ +٤ -١ +٣ +٢ +١ ٠- 
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1

 
 
 
 
 

5/0  

1  الف)حاصل عبارت زير را به ساده ترين صورت بنويسيد.                                                     
2 4 3

2 9
 

  
 
 

3مستطيلي  يك باغچه ب)اگر مساحت  4 2    باشد، طول آن را بر حسب     1شد و  عرض آن       با    5
   بدست آوريد. 

 
                                    

 
 

4 .ج)در تساوي مقابل چه قسمتي نادرست است؟ درست عبارت مقابل را بنويسيد  1
2

3 1
2               2 

 
 

12 

1
 
 

5/0  

 باشد.  متر2 چادرمتر و ارتفاع  3به ضلع  مربعهرم را به دست آوريد كه قاعده آن يك به شكل  ي يك چادر مسافرتالف)حجم 
 
 

است؟  حل كرده اسبه كرده اند. كدام درست  حبه صورت زير م   πبر حسب  را 5به شعاع  توپر كره نيم مساحت دو دانش آموز  ب)
 چرا؟ 

 
 ٧٥π=٥×٥×π×٣=sوحيد:                                    ٥٠π=٥×٥×π×٢=s             امير:   

13 
 
 

1
 

  اي هديهبر مانند شكل مقابل هرم منتظم چهار وجهي هرا مي خواهد جعبه هاي شكلات به شكلز
فرمولي براي مساحت اين  . لازم دارد aحسب ساخت يك جعبه چه مقدار مقوا بردرست كند.او براي 

 به دست آوريد. شكل 
 )است  aهاي آن   طول همه يال( 

 
 
 
 
 
 

14 
 

 .آرزوي قلبي ما  موفقيت شماست
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5/1  

 
 

 

 دليل آن را بنويسيد.   ومشخص كنيد    �و نادرست را با علامت    ��را با علامتجملات درست  

)  عبارت  الف          
3

           يك عبارت گويا است.       1
2دو عبارت     )ب           3و   3  يكديگرند. مزدوج  2

) عبارت  ج         
2

2  به ازاي همه اعداد تعريف شده است.     2
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5/0   

 
 

 

 اي خالي را با عدد يا عبارت مناسب كامل كنيد . جاه
 ......... درجه است. 75درجه است زاويه ي بين آن دو خط در طبيعت ......... 75) زاويه ي بين دو خط در نقشه  الف

3در عبارت   )   ب  2 4 4 3 4    .........است.7=4+3برابر ..............   درجه نسبت به  4

 
 
2 
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سوال مشخص كنيد. گزينه صحيح را در هر  
چند برابر مي شود؟  قيفحجم كنيم.نصف  را دو برابر و ارتفاع آن را  شكلي  مخروطي  قاعده  قيف بستني اگر شعاع )

   تغيير نمي كندد)                         نصفج)                        چهار برابرب)                    دوبرابرالف) 
كداميك از گزينه هاي زير درست است ؟  )

 د)                ج)           ب)            الف) 
مشابه كدام يك از نمودارهاي زير است؟       10نمودار معادله خط   

              
 ج)                                د)                                   ب)                                                  لف)ا

     

C(  0حاصلضرب 005 104 27 3 10  به صورت نماد علمي كدام گزينه است؟ 5

1الف) 365 1ب)           10 365 10 1ج)              1 1د)                    365 365 10 2         

  
3   

5/0  
 
 
 
 
 

5/0  
 

5/0  
 

مجموعه خواسته شده را هاشور بزنيد . در شكل زير الف)
 

 
 اگر خانواده اي داراي سه فرزند باشد،چه قدر احتمال دارد اين خانواده داراي دقيقاً دو پسر باشد؟  ب)
 
 را به زبان رياضي بنوسيد.     مجموعه ي  ج)

                                  15    15 16 17 18 19 
 

4 

 ه نيست نادرست، چون در مخرج به علت راديكال متغيير جمل

 جمله مساوي و دوجمله قرينه دارد درست، چون دو 

 

 درست، چون مخرج هميشه مثبت است و صفر نمي شود 

 25/٠مورد  هر 

 25/٠مورد  هر 

 

 

B A 

٣
٨

 

 5/٠هر مورد با دليل 
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 ٢
5/0  
 

 
 
 
75 /
0 

4را به ازاي  مقابلعبارت  حاصل) الف 3به دست آوريد.      3
4 3

3
7
3        

                            
  

                                                                                حاصل عبارت مقابل را به ساده ترين شكل ممكن بنويسيد.  ب) 

2 7 2 3 7   2 7      3 7 2 7 3 7 1 

5 

5/1  بر دايره مماس هستند.    CBو      ADمركز دايره و پاره خطهاي   O در شكل زير 
 با هم برابرند.  ODو     OCثابت كنيد پاره خطهاي 

 ٩٠=A=B فرض:
 OC=ODحكم:

6 

75 /
0 

 
5/0  

 
 

5/0  
 
5/0  

3        .را تا حد امكان ساده كنيد حاصلالف) 16 3 25 3 7 3  3 48 75 7 3 
3 4 3 5 3 7 3 10 3 

 3 43 7 163 21 643 21 4 84

25            ب)حاصل را به صورت تواندار بنويسيد. 23 7 25 221 226      1
2

5 87 
 

مخرج كسرمقابل را گويا كنيد.  )ج
2

3
2

3
23

23
2 23

 

7 

 
75 /
0 

 
5/0  

   .عبارات زير را بيابيد  حاصلبه كمك اتحادها 

2 2 3 2 2 11 4 4 8 2 2 33 4 4 16 2  الف( 33

ب 101 99 100 1 100 1 1002 12 10000 1 9999 

8 

5/0  
 
75 /
0 

 0الف) اگر
2

 مخالف هم هستند و    هميشه مثبت است ،    2     چگونه است؟  a ,b,cباشد،آنگاه علامت    
0 0 يا  0 0 

 مجموعه جواب نامعادله مقابل را روي محور نشان دهيد. ب)
 

                                 
 

                                     2
2

2
2 1   4 2 6 8   2x -8 ٤x-٦    

9 

1 
 
 

5/0  
 
 

5/0  

 3 0x 
 3 -3y 

3
3    

0
3           

 را رسم كنيد.  2x- y = 3خط به معادله  الف)
 
 

        
 

 چه تأثيري بر نمودار مي گذارد؟    m و مقدار  علامت y=mx+b در معادله خط ب)
 باشد زاويه تند مي سازدمحور طول ها مي سازد و اگر مثبت سمت مثبت  شيب خط است اگر منفي باشد زاويه باز با  mعلامت 

 زاويه بزرگتر است. بيشتر باشدm مقدارو هر چه 

 شد. موازي با   3x-4y= 12با خط  از مبدا مي گذرد و معادله خطي بنويسيد كه ج)
 
 

10 

٤ -٣ -٢ +٤ -١ +٣ +٢ +١ ٠- 

3x-4y= 12 
-4y= -3x +12 

y= 34x -٣ 

A=B=٩٠ 
OA=OB 
2 1  

OAD OBC 

 ز ض ز

y= 34x 
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  طوري تعيين كنيد كه تساوي زير بر قرار باشد.  x , yيك جواب براي 

 برابر صفر باشد.   3و  2در صورتي باهم مساويند كه توان 

2 2 0
1 0

2 2
1 3 3 1 0 

11 
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1 

 
 
 
 
 

5/0  

1  الف)حاصل عبارت زير را به ساده ترين صورت بنويسيد.                                                     
2 4 3

2 9
 

1
1 3

3 3 3
 

 
3مستطيلي  يك باغچه ب)اگر مساحت  4 2    باشد، طول آن را بر حسب     1شد و  عرض آن       با    5

   بدست آوريد. 
 

                                    
 

 

4 .ج)در تساوي مقابل چه قسمتي نادرست است؟ درست عبارت مقابل را بنويسيد  1
2

3 1
2               2 

 

2
4 1

2
3 1

2
4 1
2

3 1
2  

12 
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5/0  

 باشد.  متر2 چادرمتر و ارتفاع  3به ضلع  مربعهرم را به دست آوريد كه قاعده آن يك به شكل  ي يك چادر مسافرتالف)حجم 
 

3 3 2 18  مترمربع
است؟  حل كرده اسبه كرده اند. كدام درست  حبه صورت زير م   πبر حسب  را 5به شعاع  توپر كره نيم مساحت دو دانش آموز  ب)

 است. هدايره عظيم 3كره توپر برابر با مساحت وحيد درست است. چون مساحت نيم  چرا؟
 ٧٥π=٥×٥×π×٣=sوحيد:                                    ٥٠π=٥×٥×π×٢=s             امير:   

13 
 
 

1 
 

  اي هديهبر مانند شكل مقابل هرم منتظم چهار وجهي هرا مي خواهد جعبه هاي شكلات به شكلز
فرمولي براي مساحت اين  . لازم دارد aحسب ساخت يك جعبه چه مقدار مقوا بردرست كند.او براي 

 )است  aهاي آن  طول همه يال(به دست آوريد.شكل 
 گسترده شكل را مي كشيم و از رابطه فيثاغورس ارتفاع مثلث بزرگ را بدست مي آوريم.

2 2 2 2 4 2 2 3 2 
3  

14 
 

a 

a 

3 4 2 5 1 

0

٢ 5 

٣ 2
 

5 2 5 

5 2 5 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 Ꝍ

 

3 2
2 3 2 

 
 

 .آرزوي قلبي ما  موفقيت شماست
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